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ОДЕЛЕЊЕ  ЗА  РЕВИЗИЈУ  И  ПРОЦЕНУ 
11 000  БЕОГРАД,   Ул.  Симина, бр. 22/II 

 

 

ОПШТИНА ЖИТИШТЕ 
СКУПШТИНИ  ОПШТИНЕ 

 

          ИЗВЕШТАЈ   О  РЕВИЗИЈИ КОНСОЛИДОВАНOГ 
          ФИНАНСИЈСКОГ  ИЗВЕШТАЈА ЗАВРШНОГ РАЧУНА  
          БУЏЕТА ОПШТИНЕ ЖИТИШТЕ 

 

 

         Позитивно мишљење 

 

          Извршили смо ревизију Консолидованог финансијског извештаја завршног рачуна буџета Општине  
Житиште, који укључује Биланс стања на дан 31. децембра 2021. године, Биланс прихода и расхода, 

Извештај о капиталним  издацима и примањима, Извештај о новчаним токовима, Извештаја о 

извршењу буџета и осталих пратећих извештаја, као и значајних рачуноводствених политика, за 
годину која се завршава на тај дан. 

 

         По нашем мишљену, Консолидовани финансијски извештај завршног рачуна буџета Општине 
Житиште  за 2021. годину по свим материјално значајним аспектима истинито и објективно 

приказују стање имовине, обавеза и извора финансирања, прихода и примања, расхода и издатака, 

новчане токове и извршење буџета у складу са Законом о буџетском систему,  Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 
извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација обавезног социјалног 

осигурања и буџетских фондова и Правилником  о стдандардном класификационом  оквиру и 

контном плану за буџетски систем.   
 

          Основа за мишљење  

 

          Ревизију смо извршили у складу  са Међународним стандардима ревизије, а наша одговорност је 
детаљније описане у одељку извештаја који је насловљен Одговорност ревизора за ревизију 

консолидованих финансијских извештаја. Ми смо независни у односу на Општину Житиште у 

складу са Етичким кодексом за професионалне рачуновође Одбора за Међународне етичке 
стандарде за рачуновође (IESBA Kodeks) и етичким захтевима који су релевантни за нашу ревизију 

приложених финансијских извештаја, и испунили смо наше друге етичке одговорности у складу са 

овим захтевима и поменутим Кодексом. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили 
довољни и адекватни да нам пруже основу за изражавање  нашег мишљења. 

 

 Скретање пажње 

 
 Обавеза Општине Žитиште је да у наредном периоду заврши евидентирање свих непокретности које 

су у својини Општине, а према Закону о јавној својини. 

 

         Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање  

 

         Руководство Општине Житиште одговорно је за састављање и истинито приказивање 
консолидованих финансијских извештаја  у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом o 

буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација 

обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова и Правилником о сдтандардном 
класификационом  оквиру и контном плану за буџетски систем,  као и за интерне контроле које 
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Руководство одреди да су потребне за припрему, састављање и подношење консолидованих  

финансијских извештаја  који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед 

криминалне радње или грешке. 
 

         Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског извештавања  

Општине Житиште. 
 

         Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 
  

          Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да Консолидовани финансијски извештаји, 

узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 
или грешке; и издавање извештаја ревизора који садржи наше мишљење. Уверавање у разумној 

мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија спроведена у 

складу са Међународним стандардима ревизије увек открити материјално погрешне исказе уколико 
они постоје. Погрешни искази могу да настану услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће они, појединачно или збирно утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

 
         Као део ревизије у складу са ISA стандардима, ми примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, ми:  
 

   Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних исказа  у 
финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; осмишљавање и 

обављање ревизијских поступака који су прикладни за те ризике; и прибављање довољно 
адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити 

идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи 

него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи 
удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне 

контроле. 
 

    Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради осмишљавања 
ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу изражавања 

мишљења о ефикасности система интерних контрола Општине Житиште. 
 

   Вршимо процену примењених рачуноводствених политика и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене и повезана обелодањивања које је извршило руководство. 
 

    Вршимо процену укупне презентације, структуре и садржаја финансијских извештаја, укључујући 
обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима приказане основне трансакције и догађаји 

на такав начин да се постигне фер презентација. 
          Саопштавамо руководству Општине Житиште, између осталог, планирани обим и време ревизије и 

значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне евентуалне недостатке интерне контроле које 

смо идентификовали током ревизије. 
 

         Такође, достављамо руководству Општине Житиште, изјаву да смо усклађени са релевантним 

етичким захтевима у погледу независности и да ћемо их обавестити о свим односима и осталим 

питањима за која може разумно да се претпостави да утиче на нашу независност, и где је то могуће, 

о повезаним мерама заштите. 
 

          Партнер на ангажовању на ревизији на основу ког је састављен овај извештај независног ревизора је 

Снежана Филиповић 
 

 

 

          Број: 01- 79/1 – 2022                                                                      Лиценцирани овлашћени ревизор 
         У Београду,  22.06.2022. године                                                      Снежана Филиповић дпл. ецц                                                                                                           
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1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ 

 

1.1.  Подаци  о Општини 
 

Општина Житиште је јединица локалне самоуправe и припада Средњебанатском округу 
Републике Србије, чија су права и обавезе уређене Статутом Општине Житиште , Сл. лист 

општине Житиште  бр: 10 од  22.02.2019. године (пречишћен текст). Општина врши послове из 

своје надлежности утврђене Уставом и законом, као и послове из оквира права и дужности  

Републике који су јој законом поверени. 
 

Општина Житиште  има својство правног лица. 

Општину  представља и заступа  Председник Општине. 
Седиште Општине је у улици Цара Душана бр.15 у Житишту. 

Органи Општине  су: Скупштина општине, Председник општине, Општинско веће и Општинска  

управа. 
Скупштина Општине Житиште, као највиши орган Општине има 31 одборника. 

Извршни органи Општине су Председник општине и Општинско веће. 

Општинска управа Општине има 4 одељења и организоване су у складу са Статутом Општине 

Житиште и врши управне послове, као и стручне послове за потребе Скупштине општине, 
Председника општине , Општинског већа. Општинском управом руководи Начелник управе. 

 

Одељења Општинске управе  (четири): 

  

- Одељење за општу управу, људске ресурсе и заједничке послове општине; 

- Одељење за за друштвене делатности и инспекцијске послове; 

- Одељење за привреду, урбанизам, путну привреду, комунално стамбене послове и заштиту 

животне средине; 

- Одељење за буџет, финансије и трезор 
 

МЗ општине Житиште су: 

МЗ Житиште, МЗ Банатски Двор, МЗ Банатско Карађорђево, МЗ Банатско Вишњићево, МЗ Нови 

Итебеј, МЗ Српски  Итебеј, МЗ Међа, МЗ Торак, МЗ Торда, МЗ Равни Тополовац, МЗ Честерег и 
МЗ Хетин.  

 

Општина Житиште има 4 Директна буџетска корисника и 15 Индиректних буџетских корисника. 
 

Директни буџетски корисници су:  Скупштина општине,  Председник општине, Општинско веће, 
Општинска управа. 

 

Индиректни буџетски корисници су: 
 

- Месне заједнице (укупно 12), кaкo је напред наведено, своје пословање обављају преко  
Директног буџетског корисника - Oпштинске управе. 

 

- Преостала (3) Индиректна буџетска корисника су: 
 

Предшколска установа "Десанка Максимовић", Библиотека "Бранко Радичевић" и "Туристичка 

организација Житиште". 
 
 

Општина извршава обавезе утврђене Уставом, Статутом, Законом о локалној самоуправи    и          
другим важећим прописима, чиме су утврђена подручја одговорности, надлежности и начина 

финансирања. 
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Шифра делатности :  8411, 
Матични број:  08030715, 
ПИБ:   102159550, 

Текући рачун   КРТ-а  Oпштине Житиште,  Министарства финансија – Управе за трезор, филијала 

Житиште:   840-244505-30 
 

 

1.2.  Регулатива за доношење Одлука о буџету Општине и изради консолидованих 

финансијских   извештаја 
 

 

Доношење Одлука о буџету Општине, као и поступак припреме, састављање и подношење 

Консолидованог финансијског извештаја завршног рачуна буџета Општине Житиште за 2021. 
годину извршено је у складу са следећим законским прописима: 
 

 

 Законом о буџетском систему; 

 Уредбом о буџетском рачуноводству; 

 Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем;  

 Правилником о начину припреме, састављања и подношења финанијских извештаја корисника 

буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и 

буџетских фондова; 

 Законом о локалној самоуправи; 

 Закон о јавном дугу; 

 Законом о јавној својини; 

 Правилником о номенклатури нематеријалних улагања и основних средстава са стопама 

амортизације; 

 Правилником о начину и преносу неутрошених  буџетских  средстава на рачун извршења 

буџета општине Житиште; 

 Уредбом о евиденцији и попису непокретности и других средстава у државној својини;  

 Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем; 

 Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање , функционисање и 

извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору.  

 

           Поред законске регулативе у изради Консолидованих финансијских извештаја ревизорском тиму су  

           презентована  бројна интерна акта Општине Житиште којима се ближе уређују поједине области  
          из надлежности Општине: 

  

 Статут Општине Житиште; 
 

 Правилник о oрганизацији и систематизацији радних места са изменама и допунама; 
 

 Правилник организацији  буџетског рачуноводства.; 

 

 Правилник о начину коришћења средстава са подрачуна, односно рачуна КРТ општине 

Житиште 
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1.3.  Садржај завршног рачуна буџета Општине 
 

Консолидовани финансијски извештај завршног рачуна буџета Општине Житиште садржи: 

1. Биланс стања на дан 31.12.2021. године; 
2. Биланс прихода и расхода у периоду 01.01.2021. до 31.12.2021. године; 

3. Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду 01.01.2021. до 31.12.2021. године;     
4. Извештај о новчаним токовима у периоду од 01.01.2021. до 31.12.2021 године; 

5. Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2021. до 31.12.2021. године; 

6. Извештај о примљеним донацијама и кредитима, домаћим и иностраним и извршеним  
   отплатама дугова у периоду од 01.01.2021. до 31.12.2021. године;  

7. Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетске резерве у периоду од  

   01.01.2021. до 31.12.2021. године;  

 8.      Извештај екстерне ревизије финансијских извештаја за 2021. годину. 
 

Консолидовани финансијски извештај завршног рачуна буџета Општине Житиште за 2021. годину 

приказани су на прописаним обрасцима од 1-5. Подаци у обрасцима су приказани у хиљадама 
динара, док подаци на обрасцима од 6-9 сачињени су у писменој форми извештаја за које нису 

прописани обрасци. 
 

 

1.4.   Одлука о буџету Општине  
 

Скупштина Општине Житиште  је на седници 18.12.2021. године донела Одлуку о буџету 
Општине Житиште  за 2021. годину. Укупни приходи и примања, пренета средства, сопствени 

приходи буџетских корисника, као и расходи и издаци утврђени су у износу од 835.572.072,00 

динара, (''Сл.лист Општине Житиште" бр. 42/2020). 

 
Скупштина Општине Житиште  је током године уравнотежавала приходе и расходе и донела је  

Одлуке о изменама и допунама Одлуке о буџету ( укупно 5). 

Скупштина Општине Житиште је на седници 03.02.2021. године донела Одлуку о првом   

ребалансу буџета за 2021. годину. Укупни приходи и примања, пренета средства, сопствени 
приходи буџетских корисника, као и укупни расходи и издаци утврђени су у износу од 

842.855.766,00 динара. 

Скупштина Општине Житиште је на седници 07.05.2021. године, донела Одлуку, о другом 
ребалансу буџета за 2021. годину. Укупни приходи и примања, пренета средства, сопствени 

приходи буџетских корисника, као и укупни расходи и издаци утврђени су у износу од 

894.378.304,62 динара. 

         Скупштина Општине Житиште је на седници 31.08.2021. године, донела Одлуку, о трећем          
ребалансу буџета за 2021. годину. Укупни приходи и примања, пренета средства, сопствени 

приходи буџетских корисника, као и укупни расходи и издаци утврђени су у износу од 

921.677.168,00 динара. 
 

 Скупштина Општине Житиште је на  седници 22.10.2021. године, донела Одлуку, о  

 четвртом ребалансу буџета за 2021. годину.  Укупни приходи и примања, пренета        

 средства, сопствени  приходи буџетских корисника, као и укупни расходи и издаци 

 утврђени су у износу од 937.628.774,00,00 динара. 

Скупштина Општине Житиште је на седници 20.12.2021. године, донела Одлуку, о петом 

ребалансу   буџета за 2021. годину. Укупни приходи и примања, пренета средства, сопствени 

приходи буџетских корисника, као и укупни расходи и издаци утврђени су у износу од 

972.721.43,00 динара. 
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    000  динара 

Ред

. 

бро

ј 

Oпис 

Ек. 

клас

ифи-

кациј

а 

Одлука о 

буџету 

Одлука о 

ребалансу 

буџета 1 

Oдлука о 

ребалансу    
буџета2 

Oдлука о 

ребалансу    
буџета 3 

Oдлука о 

ребалансу    
буџета 4 

Oдлука о 

ребалансу    
буџета 5 

1. Укупни приходи 

и примања од 

неф. им. 

7+8 
755.572 

765.227 
 

816.749 844.048 860.000 895.093 

1.1. Текући приходи 7.       

 Буџетска средства        

 Додатни приходи        

1.2. Примања од 
продаје 

нефинансијске 

имовине 

8. 

      

2. Укупни расходи и 

издаци  
4+5 

709.572 796.856 848.378 875.677 894.629 929.722 

2.1. Текући расходи 4       

  Буџетски расходи        

 Додатни расходи        

2.2. Издаци за набавку 

нефинансијске 

имовине 

5 
      

3. Буџетски 

суфицит/дефицит 
(7+8)

-

(4+5) 
46.000 -31.629 -31.629 -31.629 -34.629 -34.629 

         

4. Примања од 

задуживања 
 

      

5. Примања од 

продаје 

финансијске 

имовине 

 

      

6. Неутрошена 

средства из 

предходних 

година 

 

80.000 77.629 77.629 77.629 77.629 77.629 

7. Издаци за 

отплату главнице 

дуга 

 

46.000 46.000 46.000 46.000 43.000 43.000 

8. Издаци за 

набавку 

финансијске 

имовине 

 

- 
 

 
    

         

9. Нето 

финансирање 
 

46.000 31.629 31.629 31.629 34.629 34.629 

 

На основу члана  61. став 12. Закона о буџетском систему предвиђено је да се износи 

апропријација које није могуће искористити преносе у текућу буџетску резерву, а затим 
распоређују за намене које нису предвиђене буџетом или нису планиране у довољном обиму.  
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1.5.     Мишљење ревизора предходне године и спроведени поступци од стране Општине 
 

Ревизију Консолидованих финансијских извештаја општине Житиште за 2020. годину обавило је 

наше привредно друштво и дало мишљење са резервом.Основа за мишљење са резервом било је: 
 

- немогућност да се увери у реалност исказане нефинансијске имовине; 

- немогућност да се увери у активност појединих започетих пројеката; 
- општина Житиште није исказала учешћа у капиталу привредних друштава чији је оснивач; 

- обавезе по дугорочним кредитима  исказала је на конту активних временских разграничења. 

 

             У  2021. години  општина Житиште  није у потпуности  отклонила  недостатке  уочене од стране                
            ревизије за 2020. годину. Поступак уписа непокретности у својину  Општине, према Закону о   

 јавној својини , рађен је тек у 2022. години и није у потпуности завршен.  Према саопштењу 

 запослених у Општинској  управи наведене непокретности се уносе по вредности која је преузета 
 из Пореске управе. 

            

            Нефинансијска имовина у припреми из  ранијег периода у износу 8.738 хиљ. динара, односи се  на    
            неактивне пројекте, није искњижена из пословних књига у 2021. години по препоруци ДРИ-а. 

 

              Учешћа у капиталу су укњижена у 2021. години . 
 

             Извршена је исправка књижења на конту активних временских разграничења (АВР) за дугорочне  
            кредите. 

 

1.6.      Попис имовине, потраживања и обавеза 

 
Попису нисмо присуствовали, јер смо закључили уговор после обављеног пописа. Према 

приложеној документацији  општина  Житиште извршила је делимично редовни годишњи попис 

имовине, потраживања и обавеза на дан 31.12.2021. године.  
 

Имовина на којој је извршено уписивање права  јавне својине у Катастру није пописана редовним 

годишњим пописом, јер није ни евидентирана у пословним књигама Општине. Такође на тим 

непокретностима није ни обрачуната амортизација.  
 

1.7.  Систем интерних контрола 
 

На основу чл. 80. Закона о буџетском систему, корисници Јавних средстава, обавезни су да 

успоставе  Интерну финансијску контролу и то: 
 

 Финансијско управљање и контролу 

 Интерну ревизију 

 Хармонизацију и координацију финансијског управљања и интерне ревизије коју обавља 
Министарство финансија – Централна јединица за хармонизацију. 

    
Општина Житиште није у потпуности успоставила интерну финансијску контролу у складу са чл. 

81. и 82. Закона о буџетском систему и у складу са Правилником о заједничким критеријумима и 

стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања 
и контроле у јавном сектору. 

 

Према приложеном Правилнику о организацији и систематизацији радних места није 
систематизована организациона јединица за Интерну ревизију. Финансијско управљање и 

контрола (ФУК) је успостављено joш 2016. године. Даљи развој система ФУК-а унапређује се кроз 

пројекат РЕЛОФ 2. Урађен је попис процеса, мапирање процеса, приводи се крају опис процедура, 

завршен регистатр ризика и Стратегија управљања ризицима. Годишњи извештај о систему ФУК-
а, редовно се доставља  Министарству финансија. 

 

У предлогу развоја Интерне ревизије разматра се могућност да се направи споразум са још две 
општине око организације заједничког интерног ревизора. 
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1.8.  Буџетска резерва 

           

Средства сталне буџетске резерве користе се за финансирање расхода у отклањању последица 

ванредних догађаја (елементарних непогода) које могу да угрозе живот и здравље људи или 

произведу штету већих размера. Распоред  сталне буџетске резерве врши се по принципу као и 

текућа буџетска резерва. 
 

Средства текуће буџетске резерве се распоређују на директне кориснике буџетских средстава и 
представљају повећање апропријација за одређене намене за које се у току године утврди да 

планирана средства нису довољна, или је потребно отворити нову апропријацију. 
 

Решење о распореду  средстава из сталне и текуће буџетске резерве доноси Председник Општине. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. КОНСОЛИДОВАНИ  ФИНАНСИЈСКИ  ИЗВЕШТАЈИ 
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3.  НАПОМЕНЕ 

 

3.1. БИЛАНС СТАЊА 

 
         Укупна нефинансијска имовина за 2021. годину  износи  835.642 хиљ. динара,  од тога   
         зграде и грађевинске објекте износе 120.486 хиљ. динара,  а  опрема и остале некретнине 

26.096 хиљ. динара,  природна имовину (земљиште) 3.371 хиљ. динара, нефинансијска                                      
имовину у припреми и аванси  669.595 хиљ. динара и нематеријална имовина 16.094 хиљ. 
динара. 

 
3.1.1.  Структура грађевинских објеката по Корисницима буџетских средстава 
 

(хиљадама динара) 
 Oпштинска управа 52.956 

 Предшколскаустанова 

"Десанка Максимовић"                                                                                                                                              13.478 
 Месне заједнице 52.466 

 Остали 1.586 

УКУПНО: 120.486 

 
 
3.1.2.  Структура нефинансијске имовине у  припреми  
 

(хиљадама динара) 
 Oпштинска управа 352.561 

 МЗ Српски Итебеј 161.662 
 МЗ Торда 57.694 

 Остале МЗ 96.236 

УКУПНО: 668.153 

 
           Остатак нематеријалне имовине од 1.442 хиљ. динара су дати аванси. 
 
 
3.1.3.    Попис, амортизација, набавка  и укњижавање  
             непокретности по Закону о јавној својини 
 

Како је објашњено у тачки  1.6. Попис имовине  на дан 31.12.2021. године  у Општини Житиште, 

је  делимично урађен. 

Амортизација основних средстава за 2021. године урађена је само за основна средства која се 

налазе у књигама . 
 

Током 2022. године треба евидентирати све непокретности у пословне књиге Општине  и 

извршити потпун попис непокретности.  
 
 
3.1.4.   Нефинансијска имовина у сталним средствима 
 

На  ОП  1002  у оквиру конта 010000 – Нефинансијска имовина у сталним средствима, у  колони 7 
обрасца 1 исказан је износ од 835.642 хиљ.динара, а на ОП 1221 у оквиру конта 311100 – 
Нефинансијска имовина у сталним средствима, у колони 5 обрасца 1,  исказан је износ од 835.176 
хиљ.динара. Разлика је 466 хињ. Динара на конту 311900.  
Општина Житиште  је правилно, али не потпуно, евидентирала и обелоданила  нефинансијску 
имовину у сталним средствима. 
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3.1.5.  Дугорочна  домаћа финансијска имовина 
 

Општина Житиште  је оснивач  јавних комуналних предузећа и њихова учешћа износе 333 хиљ. 
динара. То учешће се односи на ЈКСП "ЕКОС". 

 
3.1.6.  Новчана средства  
 

Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности  буџета Општине Житиште  износе 
215.619 хиљ. динара и обухватају стање средстава на Консолидованом рачуну трезора у истом 
износу. Према  Изводу Министарства финансија стање на Консолидованом рачуну трезора  на дан 
31.12.2021. године износи 221.750 хиљ.динара, разлика од 6.131 хиљ.динара представља 
неутрошена средства која је Општина Житиште преносила разним Удружењима и другим 
организацијама које нису буџетски корисници и нису ушли у консолидацију. 
Новчана средства и извори средстава су правилно евидентирани и обелодањени. 
 

3.1.7.  Краткорочна потраживања  
 

Краткорочна потраживања по основу продаје и друга потраживања износе 340.160 хиљ. динара.  
У овим потраживанјима се налазе и ненаплаћена потраживанја ЛПА-а, која су ове године први пут 
проњижена у износу од 338.662 хиљ. динара. 

 
3.1.8.  Обавезе  
             

Укупне обавезе Општина Житиште износе 130.353 хиљ.динара и то: 
 
- Обавезе по основу дугорочних кредита                           93.439   хиљ. динара 
- Расходи за запослене                                                         14.614   хиљ. динара       
- Обавезе из пословања                                                        20.239   хиљ. динара 
- Пасивна временска разграничења                                       2.054   хиљ. динара 

 
Ревизорски тим је послао добављачима захтев за конфирмацију салда рачуна, мали је број до 
датума израде извештаја је враћен. Они који су враћени су потврдили правилно стање које се 
налази у књигама Општине. 

 
3.1.9.   Капитал 

 

Укупни капитал Општине Житиште износи 958.137 хиљ. динара, од тога нефинансијска 

имовина у сталним средствима 835.176 хиљ. динара, исправка вредности сопствених 

извора нефинансијске имовине, у сталним средствима и за набавке из кредита 93.439 хиљ. 

динара, финансијска имовина 333 хиљ. динара, остали сопствени извори 466 хиљ.динара, 

вишак прихода и примања 172.790 хиљ.динара и нераспоређени вишак прихода и 

примања из ранијих година 42.811 хиљ. динара. 
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3.2.  БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА  

 

У билансу прихода и расхода за 2021. годину, укупни текући приходи и примања од 

продаје нефинансијске имовине износе 886.861 хиљ. динара, а укупни текући расходи и 

издаци за нефинансијску имовину износе 714.071 хиљ. динара, утврђен је вишак прихода 

и примања или буџетскисуфицит од 172.790 хиљ. динара.   

 

 

3.3.      ИЗВЕШТАЈ О  КАПИТАЛНИМ ИЗДАЦИМА И ПРИМАЊИМА  
 

У Извештају о капиталним издацима и примањима за 2021. годину исказана су примања 

од 0 хиљ. динара и издаци од 193.301 хиљ. динара, као и остварен мањак примања у 

износу од 193.301 хиљ. динара. 

 

 

3.4.     ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА  
 

У Извештају о новчаним токовима у току 2021. године исказани су новчани приливи            

у износу од 886.861 хиљ. динара, као и новчани одливи у износу од 755.487 хиљ. динара. 

Остварен је вишак новчаних прлива у износу од 131.374 хиљ. динара.  

Салдо готовине на почетку године 84.245 хиљ. динара, а на крају године салдо готовине 

износи  215.619. динара. 

 
 
3.5.  ИЗВЕШТАЈ  О  ИЗВРШЕЊУ  БУЏЕТА 
 

У Извештају о извршењу буџета приказани су укупно планирани и укупно  остварени текући 
приходи и примања од продаје нефинансијске имовине и примања од задуживања, као и укупно 
планирани и укупно остварени текући расходи и издаци за нефинансијску имовину и издаци за 
отплату главнице и набавку финансијске имовине  и проценат њиховог извршења. 
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 Планирана 
средства 

Укупно 
извршено 

Република 
Аутоном. 

покрајина 
Општина 

град 
Донација            

и помоћи 
Остали               

извори 
Проценат 
извршења 

ПРИХОДИ И ПРИМАЊА         

         

Текући приходи         

Порези 426.654 417.601            417.601   97,88 % 

Донације и трансфери 390.680 374.648 129.771   241.744 3.133  95,90 % 
Други приходи        118.849 94.612      94.602 10  79,61 % 
Меморандумске ставке за 

рефундацију расхода 
                0,00 % 

Меморамдумске ставке за 

рефундирање 
 расхода из претходних година 

 

 
       

Приходи из буџета        -- 
 УКУПНО: 936.183 886.861 129.771  753.947 3.143  94,73 % 
         

Примања од продаје 

нефинансијске имовине 
        

Примања од продаје основних 

средстава 
200        

Примања од продаје залиха         

Примања од продаје природне 

имовине 
        

Примања од задуживањаи продаје 

фин. имовине 
        

Примања од задуживања -                 - - -  - - - 
         

         

УКУПНИ ПРИХОДИ И 

ПРИМАЊА 
936.383 886.861 129.771  753.947 3.143  94,71 % 

         

РАСХОДИ И ИЗДАЦИ         

Текући расходи         

Расходи за запослене 156.380 140.947    140.947   90,13 % 
Коришћење услуга и роба 296.239 234.849 22.997  202.199 1.287 8.366 79,28  % 
Отплата камата и пратећи трошкови 

задуживања 
5.200                3.472   3.472   66,77 % 

Субвенције 42.824 42.458 23.668  16.790  2.000 99,15 % 
Донације, дотације и трансфери 77.026 61.232   61.232   79,49% 

Социјално осигурање и социјална 

заштита 
48.847 40.879 14.047  9.770  17.062 83,69% 

Остали расходи 40.622 38.349   -    14.908  23.441 94.40 % 
 667.138 562.186 60.712  449.318 1.287 50.869 84,27 % 
         

Издаци за нефинансијску имовину 303.363 151.885 66.862  70.034 1.606 13.383 50,06% 

Издаци за отплату главнице и наб. 

финанс. имовине 
43.000 41.416     41.416   94,31 % 

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ 1.013.501 755.487 127.574  560.768 2.893 64.252 74,54 % 
         

ВИШАК / (МАЊАК) НОВЧАНИХ 

ПРИЛИВА 
-77.118 

 
131.374 2.197  193.179 250 -64.252 - 

 

 

             Укупно извршени приходи и примања буџета у односу на укупно планиране приходе и примања    
            износе  94,71 %, а укупно извршени расходи и издаци буџета у односу на укупно планиране      
            расходе и   издатке износе 74,54 %. 
 
 

Општина Житиште је у 2021. остварила  суфицит тј.вишак  новчаних прилива у односу на одливе   
у износу од 131.374 хиљ. динара. 
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Планирани трошкови у колони  четири Извештаја о извршењу буџета, разликују се за 40.780 
хиљ.динара, у односу на планиране трошкове из задњe Одлуке о изменама и допунама одлуке о 
буџету од  20.12.2021. године.  Један део трансферисаних средстава стигао је до  краја године, али 
после Ребаланса буџета, а други део средстава  стигао је током децембра месеца , али нису унета у 
задњи Ребаланс буџета. 
 
Укупни остварени приливи износе 886.861 хиљ. динара и односе се на  приливе од Општине у  
износу од 753.947хиљ. динара, прилив од Републике 129.771 хиљ. динара и прилив из донација         
3.143 хиљ. динара. 
 
Укупни остварени одливи износе 755.487 хиљ. динара и односе се на  расходе Општине у износу 
560.768 хиљ. динара, расходе из  републичких средстава 127.574 хиљ. динара, расходи из  
донације 2.893 хиљ. динара и из  осталих извора 64.252хиљ.динара. 
 
 

4.          СУДСКИ  СПОРОВИ 
  

 Судске спорове за Општину Житиште обављају адвокати и према њиховом извештају  Општина 

нема пуно судских спорова.  На основу добијених података прави одлив средстава је немогуће 

проценити, као и њихов утицај на резултат пословања. 

 

 

5.       РАЧУНОВОДСТВЕНИ  ПРОГРАM 

 

За обављање материјално финансијског пословања, Општина Житиште користи програм 

"Саветник" Завода за унапређење пословања буџетских корисника, док Локална пореска 
администрација користи програм Института Михајло Пупин. 

 

6.         КОНТРОЛЕ 

 
Током 2021. године није било контрола материјално финансијског пословања, али је било 

контрола Управног инспектората по различитим областима пословања (грађевинска инспекција, 

комунална и др). 
 

7.  ДОГАЂАЈИ НАКОН ДАТУМА ИЗВЕШТАЈНОГ ПЕРИОДА 

 
Последице епидемије изазване  вирусом COVID 19 одразиле су се више на начин функционисања 

рада саме општине него на висину средстава. Укупни приходи  у односу на планиране за 2021. 

годину остварени су  у високом проценту 94,71%, а расходи су остварени у односу на план са 

74,54%, али не зато што није било средстава него што се закаснило са поступцима јавних набавки 
и реализација је остала за 2022. годину, а средства су остала на рачуну.  

 

 
 

           У Београду  22.06.2022.године                                               Лиценцирани овлашћени ревизор 

                                                                                                                 Снежана Филиповић, дпл.ецц 
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